

Сегодня в столице на-
чинают гастроли артисты
из Комсомольска-на-Аму-
ре.

С этим творческим коллективом москвичи встречаются впервые. Рассказать о нем корреспондент «ВМ» попросил директора Комсомольского-на-Амуре драматического театра **А. Шутова:**

— Легендарный город, в котором мы работаем, старше нашего театра на четыре года. Тесный контакт связывает коллектив с писателями и драматургами родного края — их имена представлены и на гастрольной афише.

— **А каковы контакты театра с москвичами?**

— Творческая дружба соединяет нас с Театром имени Ленинского комсомола, предоставившим труппе свою сцену для

С БЕРЕГОВ АМУРА

выступлений. Не так давно столичный коллектив побывал в нашем городе со спектаклем «Революционный этюд «Синие кони на красной траве». А московские артисты О. Янковский и А. Збруев стали участниками нашей постановки «Братья Лаутензак» («Ясновидящий»).

В создании ряда гастрольных спектаклей участвовали столичные авторы. Так, открывается наш творческий отчет пьесой москвича Н. Мирошниченко «Испытай себя любовью». Этот героический репортаж создан драматургом специально для нашего театра и посвящен

50-летию Комсомольска-на-Амуре.

— **Какие еще работы будут показаны?**

— «Амур-батюшка», жанр которого мы определили как «народная игра». Это сценическая версия исторического романа Н. Задорнова под тем же названием. Инсценировка написана сыном автора — москвичом М. Задорновым. Вошла в гастрольную афишу и «Амурская сказка», созданная по мотивам книги дальневосточного писателя Д. Нагишкина. Автор пьесы — москвич В. Шульжик. Покажем также пьесы «Клоп» Вл. Маяковского, «Бесприданница» А. Островского и «Вечно живые» В. Розова.

— **Сколько времени продлятся выступления?**

— Две недели, они завершатся 15 сентября.